

プラス月光の訂正のご案内

拝啓

貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は「BIDOOR(ビド
ー)」製品に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、弊社カタログ『襖・建具用品カタログ 2009』におきまして、
表記間違いがありました。下記の通り、訂正させていただきます。

記

品 番	品 名	誤	正	記載頁
MP-41	プラス月光 ミルキーパール	釘穴○	釘穴×	11
MP-45	プラス月光 シルバーパール	釘穴○	釘穴×	11

(参照 : 21 ページのプラス月光も同様です。)

以上

このたびはご迷惑をおかけいたしました。上記製品のご発注の際に間違い
が起こらないよう、再度内容の確認をお願いいたします。今後はこの
ような事がないように努力いたします。何卒宜しく願い申し上げます。

敬具

